
令和６年度 浜松市立北浜東小学校 前期 学校評価

〇 結果 R５後期の割合 → R６前期の割合

〇 考察
１について

「自分の思いを自分なりの表現で相手に伝える」という視点で取り組んでいます。今後、協働的に学習する場をさらに設定していくことで、児童が自己表現することや話し合うことが楽しいと感じる学習に取り組みま

す。

４について

周囲を思いやれる子供たちが増えてきたように感じられます。引き続き、他者の良さに気付き、認める取り組みを一層推進します。

５について

学年が一つ上がり、子供たちなりに新しいことに挑戦していったことが少しずつ自信につながっていっているように感じます。励ましたり、見守ったりして過程を重視した支援をします。

その他

自分自身の成⾧を実感している子供たちが増えているようです。今後さらに授業改善等を工夫して子供たちの自信につなげていきたいと考えています。保護者の皆様からも協力的な温かい御意見を多数いただきまし

た。今後さらに連携を深め、協力体制を整えていきます。また行事看板の位置について御意見がありました。公共の安全面も考慮して今後検討していきたいと考えています。
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１ わたしは、授業中、自分の意見や考えを発言したり話…
２ わたしは、家庭学習をしている。
３ わたしは、あいさつしている。
４ わたしは、思いやりや優しさをもって、周囲の人に接…
５ わたしは、新しいことに挑戦したり、粘り強く取り組…
６ わたしは、手洗い、うがい、歯みがきをしている。
７ わたしは、早寝・早起きをしている。
８ わたしは、朝ご飯を食べている。
９ わたしは、安全に気をつけて生活している。
１０ わたしには、将来の夢がある。
１１ わたしは、家の人に学校での様子を話している。
１２ 先生は、善いことは褒め、悪いことは叱ってくれる。
１３ わたしは、道徳の授業や学校行事、児童会活動等を…
１４ 先生は、話を聞いたり相談にのってくれたりする。
１５ 先生の 教え方はわかりやすい。
１６ 家の人は、ルールやマナーを守り、いじめをしては…
１７ 家の人は、注意してくれる。
１８ 家の人は、話を聞いたり相談にのってくれたりする。

令和６年度 学校に関するアンケート 児童 前期

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ お子さんは、授業中、自分の意見や考えを発言し…
２ お子さんは、家庭学習をしている。
３ お子さんは、あいさつしている。
４ お子さんは、思いやりや優しさをもって、周囲の…
５ お子さんは、新しいことに挑戦したり、粘り強く…
６ お子さんは、手洗い、うがい、歯みがきをしてい…
７ お子さんは、早寝・早起きをしている。
８ お子さんは、朝ご飯を食べている。
９ お子さんは、安全に気をつけて生活している。
１０ お子さんには、将来の夢がある。
１１ お子さんは、家の人に学校での様子を話してい…
１２ 家庭では、お子さんにいじめを行うことがない…
１３ 学校は、道徳の授業や学校行事、児童会活動等…
１４ 学校は、話を聞いたり相談にのってくれたりす…
１５ 学校は、授業を工夫し、学習内容が分かりやす…
１６ 学校は、子供の安全確保や健康管理に取り組ん…
１７ 学校は、家庭・地域と連携している。
１８ 学校は、便りやホームページ等の方法で情報を…

令和６年度 学校に関するアンケート 保護者 前期

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない わからない
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１ 本校児童は、授業中、自分の意見や考えを発言したり…
２ 本校児童は、家庭学習をしている。
３ 本校児童は、あいさつしている。
４ 本校児童は、思いやりや優しさをもって、周囲の人に…
５ 本校児童は、新しいことに挑戦したり、粘り強く取り…
６ 本校児童は、手洗い、うがい、歯みがきをしている。
７ 本校児童は、早寝・早起きをしている。
８ 本校児童は、朝ご飯を食べている。
９ 本校児童は、安全に気をつけて生活している。
１０ 本校児童には、将来の夢がある。
１１ 本校児童は、家の人に学校での様子を話している。
１２ 私は、子供一人一人を大切にしている。
１３ 私は、いじめ未然防止を意識し、道徳の授業や学校…
１４ 私は、児童の話を聞いたり相談にのったりしている。
１５ 私は、授業を工夫している。
１６ 私は、子供の安全確保や健康管理に取り組んでいる。
１７ 私は、家庭・地域と連携している。
１８ 学校は、便りやホームページ等の方法で情報を発信…

令和６年度 学校に関するアンケート 職員 前期

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

「１ 学習中、自分の意見や考えを積極的に発言したり話し合ったりしている。 目標80%」

児童 76.4% → 79.5%

保護者 65.8% → 70.5%

職員 100% → 86.7%

「４ 思いやりや優しさをもって、周囲の人に接することができる。目標90%」

児童 80.0% → 90.2%

保護者 92.6% → 95.9%

職員 100% → 86.7%

「５ 新しいことに挑戦したり、粘り強く取り組んだりできる。目標80%」

児童 81.4% → 84.7%

保護者 68.5% → 70.5%

職員 68.8% → 46.7%


